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гр. София,  13.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 13.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3888 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ „ЕЙ СИ АР“ ЕООД чрез адв. Г. Г., редовно призован,   адв. Н., 

преупълномощена от представляващия Адвокатско дружество „Г. и П.“, с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИК КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА ЧРЕЗ ДИРЕКЦИЯ 

"ИНВЕСТИЦИОННО ОТЧУЖДАВАНЕ" (ДИО), редовно призован, представлява се 

от юрисконсулт Я., с пълномощно от днес. 

Явява се вещото лице С. Б. К., 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Вещото лице К.: Моля да ми бъде дадена възможност да завърша заключението по 

възложената ми експертиза. Моля да задължите ответника да представи преписи от 

актове за сделки с недвижими имоти, които са ми необходими за изготвяне на 

заключението, за което представям списък. 

Адв. Н.: Да се даде възможност на вещото лице да изготви заключението. 

Юрисконсулт Я.: Възможно е е да бъдат предоставени тези аналози. Моля за 7-дневен 

срок.  

 

Съдът 



ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от днес да представи по делото посочените в 

представения от вещото лице списък. 

След представяне на аналозите, вещото лице да бъде уведомено за изготвяне на 

заключението съобразявайки същите. 

Приема представения списък за сведение и го прилага по делото. 

Предвид неизготвяне на заключение по допуснатата СТЕ, както и необходимостта от 

представяне на аналози за изготвянето му, съдът намира, че следва да се даде 

възможност на вещото лице за изготвяне на заключението, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 03.10.2023 г. от 09:45 часа, за която дата страните и 

вещото лице уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:05 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


